
LOVIISAN KAMERASEURA ry

LOVISA KAMERAKLUBB rf

TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2009

PUHEENJOHTAJAN KATSAUS TOIMINTAVUOTEEN 2009

 Uusi Loviisa aloitti toimintansa 1.1.2010, kun Liljendal, Loviisa, Pernaja ja Ruotsinpyhtää yhdistyivät. Syntyvän kaupungin kuvia etsittiin talven, kevään, kesän ja syksyn aikana avoimella kuvakilpailulla, jonka järjestivät Loviisa 2010 viestintäryhmä ja Loviisan Kameraseura ry. Kilpailuun osallistui 44 kuvaajaa yhteensä 140 kuvalla, joiden joukosta tuomaristo valitsi 12 kuvaa seinäkalenteriin. Kuvauspaikat jakautuivat varsin tasaisesti uuden kunnan eri osien välille. Uudessa Loviisassa on upeata luontoa ja hienoja kulttuurimaisemia, jokia, järviä ja merta, maalaismaisemaa sekä vanhaa hyvin säilynyttä kaupunkimiljöötä. Kalenterin välityksellä Loviisa 2010 viestintäryhmä ja Loviisan Kameraseura ry toivottivat onnea ja menestystä kaikille uuden Loviisan asukkaille.

 Loisto lehti täytti 20 vuotta. Moni lehti lopetti toimintansa tuon ajanjakson aikana. Keväällä, Loiston toimittamisen tiimellyksessä osallistuimme jälleen Itärannikon Kameraseurojen haastekilpailuun. Tulimme Kamera 67:n ja Nesteen kamerakerhon jälkeen kolmannelle sijalle.

Saimaan kameraseura järjesti SksL:n vuosinäyttelyn Lemillä. Peräti kuusi kuvaajaa sai kuvansa hyväksytyksi näyttelyyn. Loviisan Kameraseuraa edustava Kari Björklundin kuvasarja valittiin näyttelyn parhaaksi, näin Björklund sai vuoden kuvaaja tittelin ja komean kiertopalkinnon vuodeksi Loviisaan.

 Höyryllä Walkoon vierainamme oli jäseniä Kameraseura ry Helsingistä ja Porin kameraseura ry:stä sekä Ympyräkamerat ry:stä Haminasta. Ahvenanmaan retkelle osallistui 9 kameraseuran jäsentä. Kiertelimme pitkin poikin Ahvenanmaata ja saimme hienoja valokuvia.

Raision kamerat ja Vapaavalo järjestivät SksL:n teemanäyttelyn ”Aika” Naantalin taidehuoneella. Kaksi kuvaajaa sai teoksensa näyttelyyn. Ari Haimi EFIAP; SksLM, sai näyttelyyn jopa neljä kuvaa.

Aivan uutena aluevaltauksena oli osallistuminen Kaakkois-Suomen kameraseurojen haastekilpailuun. Kouvolan kameraseura kutsui seuroja osallistumaan Kaakkois-Suomen kameraseurojen haastekilpailuun 2009. Kilpailussa oli vedostettavien ja projisoitavien kuvien sarjat, joissa aihe oli vapaa. Voitimme haastekilpailun ja saimme sen järjestettäväksi seuraavaksi. Jo perinteeksi oli muodostunut, että osallistuimme Kymen Kameroiden vuosikilpailuun.

Saimme Fortumin Voimalaitoksen Fotokerholta lahjoituksena valokuvauksen opiskelua varten videosarjan. Syksyn toimintatorstaisin opiskelimme videolta valokuvauksen perustekniikoita.
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Heikki Arola

puheenjohtaja

Toiminta

Hallinto

Seuran toimintaa on johtanut vuosikokouksessa 22.2.2009 valittu johtokunta: Heikki Arola (puheenjohtaja), Seija Silvennoinen (varapuheenjohtaja), Tarja Taberman (sihteeri), Johnny Törnroos (rahastonhoitaja), Tiina Lehtoranta (jäsen), Pirkko Junttila (jäsen) ja Antti Seppälä (jäsen). Johtokunta on kokoontunut 2 kertaa.

Tilintarkastajana toimi Ari Haimi ja varatilintarkastajina Ola Forsström sekä  Mauno Huotari.

Lisäksi johtokunta valitsi vastuuhenkilöt eri toiminnoille. Tiedotusvastaaviksi nimettiin Marko Wahlström (ulkoinen tiedotus), Tarja Taberman (kuvailtatiedotus) ja Heikki Arola (jäsenkirje). Kilpailuvastaavaksi valittiin Antti Seppälä, näyttelyvastaaviksi Harri Rantanen ja Esko Silvennoinen, koulutus vastaavaksi Ari Haimi sekä retki- ja ohjelma-vastaavaksi Mauno Huotari.

Kameraseuran Internet sivujen webmasterina jatkoi Juha-Pekka Ikäheimo. Studio ja kerhomesta-riksi valittiin Harri Rantanen. Loisto-lehden päätoimittajaksi nimettiin Ari Haimi ja julkaisuprojektin taloudesta vastaavana toimi Heikki Arola.

Kuvaillat

Kuukausittaisia kuvailtoja pidettiin 9 kertaa. Kuvaillat pidettiin seuran studio- ja kerhotilassa Loviisan vanhalla meijerillä, osallistujia oli yhteensä 123 henkilöä (v. 2008 oli 119 henk.)

Kuvailtojen yhteydessä pidettyjen kuukauden kuvakilpailujen tuomareina ovat toimineet, Johnny Törnroos, Marko Wahlström, Pirkko Junttila, Maarita Mäkelä, Jukka Myller Antti Seppälä, Tiina Lehtoranta, Tarja Taberman, Seija Silvennoinen, Ari Haimi, Seija Niinimäki, Asko Hietalahti, Bosse Boström, Esko Silvennoinen ja Heikki Arola.

Koulutus

Kevätkaudella koulutustoiminnaksi voidaan katsoa seuran Loisto-kuvalehden kokoaminen ja julkai-seminen. Lehti ilmestyi nyt jo 20. kerran. Loiston tarkoituksena on perehdyttää jäsenet graafiseen alaan ja kuvankäyttöön julkaisussa. Suuri osa toimituksellisesta materiaalista on jäsenistömme valmiiseen painoasuun työstämää.

Kertasimme kuvauksen perustekniikoita saamamme lahjoitusvideon avulla. Kuvankäsittelysessioihin käytimme neljä toimintatorstaita ja niihin osallistui yhteensä 31 henkilöä. Paspiksenleikkuumenetelmä kerrattiin yhtenä torstaina. Paikalla oli 12 henkilöä.

Kilpailutoiminta

Kuvailtojen yhteydessä pidettiin perinteiseen tapaan kuukauden kuvakilpailuja. Mustavalkokuvat kisailivat 4 kertaa, yhdistetyt diakuvat ja projisoitavat kuvat 4 kertaa, kymppikuvat 4 kertaa sekä väripaperikuvat 4 kertaa.

Itärannikon seurojen ja kerhojen haastekilpailun järjestelyvuorossa oli Kamera-67 Porvoosta.  Tuomareina toimivat Airi Kallio ja Arno Rautavaara. He totesivat, että oli kiintoisaa katsoa kuvia, joita lähetettiin kisaan. Elokuvien kanssa oli hiukan haasteita. Tuomaristo päätti, ettei elokuvaluokassa jaeta palkintoja. Tämän luokan tulevaisuudesta pitäisi varmaankin käydä keskustelua, että missä muodossa sillä on tulevaisuutta. Nykyisellään siinä sekoittuvat liikaa perinteinen filmi ja kuvaesitykset. Tuomaristo viestitti vielä, olisi toivottavaa, että osallistujat lukisivat säännöt ja toimisivat sen pohjalta. Nyt oli luvattoman paljon virheellisesti nimettyjä ja väärän kokoisia digikuvia ja jopa väärässä tiedostomuodossa. Seurojen välisessä kilpailussa ensimmäiseksi ylsi 12 pisteellään Nesteen kamerakerho Porvoosta. Toiselle sijalle sijoittui porvoolainen Kamera-67 saaden 9 pistettä. Loviisan Kameraseura oli kolmas 6 pisteellä. Fortumin Loviisan voimalaitoksen Fotokerho sai 3 pistettä. Parhaiten menestynyt LoKa:n kuvaaja oli, Pekka Haimi toki palkintosijalle ylsi myös Esko Silvennoinen. Lokalaisten Harri Rantanen, kaksi kunniamainintaa ja Tarja Tabermanin yksi kunniamaininta eivät kartuttaneet pistesaalista seurojen välisessä pistevertailussa. LoKa-ranking pisteitä kunniamaininnat luonnollisesti kartuttivat.

Loviisa 2010 viestintäryhmän ja Loviisan Kameraseuran järjestämässä kalenterikuvakilpailussa pistesaldoa kartuttivat Matti O. Koskinen tammikuun ja joulukuun kuvilla. Ari Kaarakainen sai kalenteriin helmikuun kuvan ja Antti Seppälä maaliskuun kuvan. Ari Haimi EFIAP; SksLM sai kalenteriin kesäkuun ja marraskuun kuvat. Lisäksi Kerstin Hafrén sai kalenteriin syyskuun kuvan. Kalenterikuvakilpailuun osallistui 44 kuvaajaa yhteensä 140 kuvalla.

Naapuriseurojen järjestämistä kilpailuista osallistuttiin myös Kymen Kameroiden Vuosikilpailuun. Kilpailuun osallistui yhteensä 136 teosta 25 kuvaajalta. Vedoksilla osallistujilla oli 86 kuvaa 23 kuvaajalta. Kolmen kuvan projisoitavaan sarjaan osallistui 16 kuvaajaa 50 teoksella. Osallistujia oli Kymen Kameroiden lisäksi Loviisan, Haminan ja Kouvolan kameraseuroista. Kaikista kilpailuun osallistuneista kuvista koottiin näyttely, joka oli esillä Kotkan pääkirjastossa 17.12.2009 – 4.1.2010. Vedoksissa Antti Seppälä sijoittui neljänneksi kuvalla ”Heijastuksia Loviisanjoella” ja Esko Silvennoinen yhdeksänneksi kuvalla ”Talvi”. Vielä parempi oli menestys projisoitavissa kuvasarjoissa. Ari Haimi EFIAP; SksLM sijoittui kuvasarjalla ”Hiljentyminen” kolmanneksi. Paras kokonaismenestys oli kuitenkin Bosse Boströmillä. Hän sijoittui neljänneksi, kuudenneksi ja seitsemänneksi kuvilla ”Vakaumus”, ”Sailing” ja ”Flowers”.

 Antti Seppälä sijoittui ripustettavissa kuvissa neljänneksi ja Tarja Taberman sijoittui kolmen kuvan projisoitavassa sarjassa viidenneksi. Lisäksi Antti Seppälä sai ripustettavissa kuvissa ja Bosse Boström projisoitavissa kunniamaininnan.

Toinen Kymenlaaksossa järjestetty kuvakilpailu oli Kaakkois-Suomen kameraseurojen Haastekilpailu. Sarjoja oli kaksi, projisoitavat ja vedokset. Projisoitavissa kuvissa Ari Haimin  EFIAP; SksLM teos ”Jäälohkoja” sijoittui viidenneksi ja Heikki Arolan kuva ”Kimalainen kukassa” seitsemänneksi vielä Antti Seppälän ”Profiili” kahdeksanneksi. Vedosten sarjan voitti Heikki Arola Kuvalla ”Sevettijärven kärppä” ja Ari Haimi oli kolmas kuvalla ”Illallinen Grigorin kanssa”. Antti Seppälän kolme kuvaa sijoittuivat seitsemän parhaan joukkoon. ”Ajasta iäisyyteen” oli neljäs ja ”Vain me kaksi” kuudes ja kuva ”Renkaita” oli seitsemäs. Loviisan Kameraseura voitti kisan keräten 34 pistettä, toinen oli Kymen kamerat 25 pisteellään, kolmas oli Luumäki keräten 19 pistettä. Saimaan kameraseura oli neljäs ja sai 7 pistettä ja viides oli Ympyräkamerat 5 pisteellä.

Yhteensä vuoden aikana pisteille LoKa –rankingissa ylsi vuoden aikana 15 jäsentä. Antti Seppälä keräsi rankingissa suurimman pistemäärän (95). Hän sai kolmannen peräkkäisen kiinnityksen ikuisesti kiertävään vuoden kuvaaja pokaaliin.

LoKa-ranking
pisteet

1.  Antti Seppälä
95,0

2.  Bosse Boström
68,5

3.  Ari Haimi

59,0

3.  Heikki Arola
59,0

5.  Esko Silvennoinen
33,5

6.  Kerstin Hafrén
27,5


7.  Tarja Taberman
27,0

8.  Seija Niinimäki
14,5

9.  Matti O. Koskinen
12,0

10.Tiina Lehtoranta
10,5

11.Jukka Myller
10,5

12.Pirkko Junttila
  8,0

13.Pekka Haimi
  6,0

14.Seija Silvennoinen
  3,5

15.Harri Rantanen
  2,0
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Näyttelytoiminta

Näyttelypaikalla Scan Burger hampurilaisravintolassa näyttelytoiminta on ollut vilkasta. Siellä vuoden aikana kuvia on ollut esillä seuraavilta jäseniltä:

1. Ari Haimi, Harri Rantanen, Jukka Myller, Antti Seppälä, Seija Silvennoinen, Esko Silvennoinen Tarja Taberman ja Heikki Arola ovat pitäneet kuviaan esillä.

SKsL:n vuosinäyttelyn järjesti Saimaan kameraseura. Vuosinäyttelyn avajaiset pidettiin Lemillä 23.5.2009. Ennen avajaisia Lemin koululla oli valokuvaukseen liittyviä luentoja. Vuosinäyttelyn ensimmäinen esitys oli esillä perinteikkäässä antikvariaatissa ja valokuvagalleria Taikalyhdyssä Lemillä. Vuonna 1870 perustetun vanhan kaupan kuvaperinteet alkoivat kesällä 1984, jolloin kaupan perilliset, veljekset Mikko ja Aapo Pekari, rakensivat liikkeen tiloihin hologramminäyttelyn otsikolla Taikalyhty. Sen jälkeen vanhan kirjakaupan tiloissa on esitelty kesäisin suomalaisen valokuvan klassikoita I. K. Inhasta Pentti Sammallahteen, ja kansainvälisiä mestareita aina Nadarista Irving Penniin. 

Vuosinäyttelyn jälkimmäinen esitys oli loppukesällä Parikkalassa, Galleria Valolla. Perinteinen valokuvaus voi edelleen hyvin. Nähtävillä oli alan merkkiteoksia 1900-luvun alkupuolelta. Siellä näki Paul Strandin, Edward Westonin, John Sextonin, Arno Rafael Minkkisen, Pentti Sammallahden ja muiden mestareiden alkuperäisteoksia.

Juhlaillalliseksi nautimme mitäpä muuta kuin särää. Lemin särä, yksi Suomen seitsemästä ihmeestä, valmistetaan perunasta ja lampaanlihasta. Ruoka paistetaan puukaukalossa, jonka nimestä -särä- tulee myös ruuan nimi. Nautimme särää Säräpirtti Kippuransarvessa.
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Sääntömääräinen kevätkokous pidettiin Lappeenrannassa hotelli Cumuluksessa sunnuntaina 24.5.2009.

Loviisan Kameraseura menestyi näyttelyssä erinomaisesti. Kari Björklund sai teoksesta ”Kylpy” kunniakirjan, hänet valittiin vuoden kuvaajaksi ja hän toi komean kiertopalkinnon vuodeksi tänne Loviisaan. Tämän lisäksi hän sai näyttelyyn kuvan ”Säleverhon takaa”. Bosse Boström sai näyttelyyn peräti kolme kuvaa ”Jurmon kevät”, ”Koti-ikävä” ja ”Pirtin ikkuna”. Ari Haimi EFIAP; SKsLM, sai ripustettavissa teoksissa kuvan ”Jäinen virta”, Antti Seppälä kuvan ”Satulinna”, Esko Silvennoinen kuvan ”Koivut kylmässä” ja Heikki Arola kuvan ”Tauolla”.
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Suomen kameraseurojen liiton teemanäyttely 2009 ”Aika järjestettiin 28.11.-31.12.2009 Naantalissa. Näyttelyn järjestivät Raisiosta käsin toimivat Raision Kamerat ry ja Vapaavalo ry.

Teemanäyttelyn avajaiset pidettiin lauantaina 28.11.2009 klo 17 Naantalin taidehuoneella. Avajaisten jälkeen oli yhteinen illallinen Naantalin kylpylässä. Illallinen oli pikkujoulu henkinen buffet kattauksineen.

Ennen avajaisia teemanäyttelyn oheisohjelmana oli seminaari, joka käsitteli

· SksL:n toiminnan esittelyn ja pitkän aikavälin suunnitelmat

· Liiton vuosi- ja teemanäyttelyiden järjestämistä /miksi ja miten)

· SksL:n koulutustarjontaa, tulevia ja tilattavia kursseja

· Finnfoton ja SksL:n asemaa

Teemanäyttelyviikonlopun päätteeksi pidettiin sunnuntaina 29.11.2009 klo 10.00 alkaen SksL:n syyskokous.

Loviisan Kameraseura sai näyttelyyn viisi kuvaa. Neljä kuvaa oli Ari Haimilta EFIAP; SksLM. Hän sai näyttelyyn ripustettavissa kuvissa kuvat ”Marmoria ja tiiltä”, ”Tempo Larghissimo”, ”Nokkaunien aika” ja ”Leikkihetki metrossa”. Heikki Arola sai niin ikään ripustettavissa kuvissa näyttelyyn kuvan ”Rakastumisen aika”. 

Retkiä ja vierailuja

Kameraseuran toimintavuoden pääretkikohteena oli Ahvenanmaa. Retkelle lähdettiin syyskuun ensimmäisenä viikonloppuna.  Matka oli varattu Viking Line:lta, sisältäen paikat 10 hengelle yhteishintaan 760 € eli matkustajakohtainen kustannus oli 76 € / henkilö. Matkalle ilmoittautui 9 henkilöä. Se oli itse asiassa sopiva määrä. Jos olisimme joutuneet vuokraamaan linja-auton kuljettajineen, niin kustannukset olisivat nousseet huomattavasti. Nyt saimme vuokrattua minibussin Kotkan Autohallilta ja Ari Haimi uhrautui toimimaan kuljettajana koko matkan ajan. Se oli hyvä, koska hänellä oli paras paikallistuntemus Ahvenanmaasta. Kameraseura kustansi kuljetuksen Turun satamaan. Retkue lähti perjantain alkutunneilla matkaan Loviisasta ja olimme aamulla Turun satamassa.
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Laivamatkalla kuvasimme Turun saaristoa, teimme ostoksia ja nautimme laivan antimista. Laivan tanssiravintolan solistina oli Meiju Suvas.
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Laiva rantautui Maarianhaminaan, majoituimme sataman lähellä olevaan hotelliin ja lähdimme tutustumaan lähiympäristöön. Sää oli sopivasti kirkastunut. Mukava oli kävellä leppoisassa ilta-auringonpaisteessa säteiden kullatessa kuvauksellista miljöötä.

Aamulla aamiaisen nautittuamme suuntasimme minibussimme kohti Kastelholman linnaa. Kastelholman linna on entisöity keskiaikaiseen asuunsa. Linna sijaitsee kuvankauniilla paikalla. Sen pihapiirissä on vanhoja rakennuksia ja mielenkiintoisia kuvauskohteita. 
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Tarjaa mietityttää puuhevosen hoito ja sen ruokintaan liittyvät pulmat. Olisiko se kovin talutettava, ettei peräti perässä vedettävä. Sitten noustiin autoon ja lähdettiin uuteen kohteeseen. Kenttälounaan nautimme Bomarsundin linnoituksen raunioilla. Oolannin sodan maisemat heräsivät henkiin. Linnoituksen vanhoja kiviä on käytetty muun muassa Uspenskin katedraalin rakentamiseen.
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Seuraavaksi matkasimme Tjudön viinitilalle, jossa maistelimme tilan viinejä, appleaud-likööriä ja ålvadosta. Viinikaupasta saimme ostaa viiniä, joka oli pullossa, minkä sisälle oli puhallettu lasista erilaisia esineitä. 
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Matkalla Eckeröön poikkesimme näköalatornissa, josta näki yli koko Ahvenanmaan. Valitettavasti Eckerön postimuseo oli kiinni. Jouduimme ihailemaan rakennusta vain ulkopuolelta. Venäjä oli rakennuttanut Suomen suurruhtinaskuntaan postitalon valtansa symboliksi. Vastaava rakennus Ruotsissa oli vain vaatimaton puutönö. Mitään järkeä mittasuhteiltaan näin suuressa rakennuksessa ei alunperinkään ollut. Oli sitä varmaan mukava karauttaa postitalon pihalle kuvan kieseillä.
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Aivan ongelmitta ei reissumme sujunut. Arilta puhkesi kumi. Ei, täytyy tarkentaa, Arin ajamasta autosta puhkesi rengas. Rengas vaihdettiin sunnuntaiaamuna paikallisessa autokorjaamossa ilman ylimääräistä korvausta. Muutoinkin vaikutti siltä, että ahvenanmaalaiset olivat hyvin ystävällisiä ja palvelualttiita. Renkaanvaihdon jälkeen kävimme haistelemassa satamassa meri-ilmaa ja tutustuimme museopurjelaiva Pommern:iin. Katseltuamme elollisen elämää laitureiden liepeillä valmistauduimme kotimatkalle.
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Retki se oli Valkon kyläyhdistyksen järjestämän Höyryllä Walkoon tapahtuman yhteyteen sovittu kuvaussessio lajitovereidemme kanssa. Vierainamme oli jäseniä Kameraseura ry Helsingistä, Ympyräkamerat ry:stä Haminasta ja Porin kameraseura ry:stä kaikkiaan 20 henkilöä. Vieraamme olivat vaikuttuneita omaperäisestä kylätapahtumasta.
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Osa ilmailuharrastuksen puremista kameraseuralaisista vieraili vielä Helsinki International Airshowssa. Emme olleet siellä yksin. Paikalla oli 70000 ihmistä seuraamassa Suomen Ilmailuliiton 90-vuotis juhlanäytöstä.
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Tiedotustoiminta

Kuukauden kuvakilpailujen tuloksista tiedotettiin kerran kuukaudessa Loviisan Sanomissa ja Östra Nylandissa. Kuvapolku –sarjan  julkaisu hiipui Loviisan Sanomissa. Tässä meidän täytyy aktivoitua. Tiedotustoiminnasta vastasi troikka: Marko Wahlström, Tarja Taberman ja Heikki Arola.

Palkitsemiset ja arvonimet

Vuoden tunnustuspalkinnon, lahjakortin paikalliseen valokuvaliikkeeseen, saa Bosse Boström.
Vuoden kuvaajana palkittiin Antti Seppälä Loviisasta. Kiinnitys jatkuvasti kiertävään palkintoon oli Antilla kolmas. 

Salamavalosetti ja diaskanneri

Seuran salamavalosetti oli jäsenten käytössä vuoden aikana. Setin vuokrauksesta huolehtii Heikki Arola.

Minolta –dia-/negatiiviskanneri ei vuoden aikana ollut kovin aktiivisessa käytössä. Skanneria on voinut käyttää kerhotilassa ja sillä on voinut saattaa diat digitaaliseen muotoon. Juha-Pekka Ikäheimon antamista ohjeista huolimatta emme ole saaneet Kameraseuran omien Internet –sivuja päivitettyä.  Sivut ovat nähtävillä osoitteessa www.loviisankameraseura.wordpress.com

Kuvankäsittelytyöasema

Jäsenistöllä on käytössään studio- ja kerhotilassa kaksi tietokonetta, dia- ja tasoskanneri ja kuvankäsittelyä varten Photoshop Elements –ohjelma sekä Pinnacle Studio Plus versio 10. Lisäksi kuvaprojektorilla voidaan aineisto näyttää suurellekin joukolle. Tietokoneeksi on hankittu toissa vuonna suorituskykyinen videoeditointiin pystyvä laite sekä viimeisenä hankintana videokamera ja ulkopuolinen 500 Gt levyasema. 

Studio- ja kerhotila

Loviisan vanhalla meijerillä sijaitsevan studio- ja kerhotilan vuokra oli 290 € kuussa. Kameraseura on vuokrannut tilan Oy Lagerholm Invest Ab:ltä.

Pimiö

Loviisan Kameraseura joutui luopumaan Nuorisotalo Forumin toisessa kerroksessa sijaitsevasta pimiöstä.Pimiötoiminta on perinteisessä muodossaan jäissä. Toimintaa on jatkettu digitaalisessa muodossa. 

Taloudellinen toiminta

Loisto-lehti

Seuran jäsenistön omien kuvien julkaisukanava Loisto ilmestyi 20. kerran. Lehdessä oli 38 värisivua ja 30 mustavalkoista sivua. Sisällöstä toimituksellisia sivuja oli 44.

Lehden toimituskuntaan kuuluivat:

Projektivastaava:
Heikki Arola

Päätoimittaja:
Ari Haimi

Sihteeri:

Tarja Taberman



Eveliina Korjus



Esko Silvennoinen



Harri Rantanen



Kari Björklund



Antti Seppälä



Tiina Lehtoranta



Ola Forsström

Toimituskunta kokoontui 11 kertaa; osallistujia oli 36 henkilöä (v. 2009 oli 38 henk. / 11 kertaa). Lehden painosmäärä oli 3000 kappaletta. Lehteä jaettiin ilmaiseksi Loviisan seudun tapahtumissa, valokuvaliikkeissä, kahviloissa, huoltoasemilla jne. pitkin eteläistä rannikkoa. Lehteen myytiin yhteensä 93 ilmoitusta. 

Jäsenistö

Vuoden 2009 lopussa seuralla oli 69 maksanutta jäsentä ja 2 kunniajäsentä. Jäsenistä 36 oli myös Suomen Kameraseurojen Liiton jäseniä. Tällä hetkellä jäsenten jakautuma paikkakunnittain oli seuraavanlainen:

Loviisa

47
(42)

Ruotsinpyhtää
  5
  (7)

Pernaja

  3
  (5)

Pyhtää

  2
  (2)

Porvoo

  1
  (2)

Lapinjärvi

  3
  (3)

Liljendal

  5
  (5)

Helsinki

  1
  (1)

Espoo

  0
  (1)

Karjaa

  1
  (1)

Luumäki

  1
  (1)

Myrskylä

  1
  (1)

Kirkkonummi
  1
  (1)

yhteensä

71
  (v. 2009 oli 72)

Taloudellinen tilanne

Seuran taloudellinen tilanne oli hyvä koko toimintavuoden aikana. Loisto-lehti oli merkittävin varainhankintamuoto seuralle. 

Seura sai yleisavustuksena Loviisan Kaupungilta 500 ja vuokratukea 600 €. Ympäristökunnista Ruotsinpyhtäältä 100 €. Seuran jäsenmaksu harrastajajäseniltä oli 12 € sekä koululaisilta, opiskelijoilta, eläkeläisiltä ja työttömiltä 6 €. Aktiivijäsenmaksu oli 34 €, maksu sisälsi muun muassa liiton jäsenmaksun ja studiotilan rajoittamattoman käytön. Aktiivijäsenmaksu koululaisille, opiskelijoille, eläkeläisille ja työttömille oli 24 €.

Rahastonhoitajalle maksettiin kulukorvausta 60 € ja kirjanpitäjän kulukorvaus oli 180 €. Seuran jäsenille maksettiin km-korvausta vähintään 30 km:n edustusmatkoista 0,22 €/km ja ulkopuolisille luennoitsijoille 0,44 €/km.



Loviisassa 28.2.2010



Vuosikokous

1



